



www.maxxraceteam.hu

Az élményhez eredményesség is párosult

Maxx Race Team – Dobsina Zima Rallye, Szlovákia, 2015. február 7.

Lencse Zoltán – Hofbauer Tamás, Mitsubishi Lancer Evo IX R4

Ahhoz képest, hogy csak egy szórakoztató hóautózás céljával utazott ki Dobsinába Lencse Zoltán és Hofbauer Tamás, a duó igazán előkelő helyen zárta a szlovák rallysprint futamot. A Maxx Race Team párosa még a helyeket is megelőzve, az abszolút értékelés első helyén zárta a hétvégi versenyt.

Lencse Zoltán: Számunkra is kicsit meglepetés volt, hogy ilyen jól sikerült a hétvégi, dobsinai megmérettetés. Ha az eredményt nem is vesszük ide, már az is nagy dolog, hogy ismeretlen pályákon, komoly havas-jeges körülmények között így helyt tudtunk állni, élveztük a menetelést és célba is kormányoztuk a Mitsubishit.

A verseny végéig nem is sejtettük, hogy mi vezetünk, hiszen fordított sorrendben rajtoltattak bennünket, a mezőny eleje így mögöttünk jött, s az ő részeredményeiről semmi információt nem tudtunk. Illetve annyira nem is néztünk utánuk, hiszen ahogy korábban is elmondtuk, a célunk most is egy jó hangulatú hóautózás volt. Pont ezért nem is görcsöltünk rá a dolgokra, ami lehet, hogy egyben az eredményesség titkát is jelenthette. A technika ismét hibátlanul szolgált ki bennünket, és szerencsére mi sem hibáztunk. Abszolút pozitív élménnyel zártuk így a hétvégét.

Hofbauer Tamás: Dobsinában négy különböző szakaszt jelöltek ki számunkra a rendezők, s mindegyiken csak egyszer kellett végigmenni. Igazán változatos volt, hiszen egy az erdőben, egy a városban vezetett végig, valamint volt kettő körgyors is. Ahhoz képest, hogy ez tényleg csak egy kisebb rallysprint futam volt, nagyon komoly pályákon kellett menetelnünk, ami rengeteg élményt és izgalmat is tartogatott a nagy hófalak között. Ismét rengeteg tapasztalatot gyűjthettünk, az pedig, hogy ehhez eredményesség is társult, plusz öröm számunkra.



www.maxraceteam.hu

Az ORB szezonnyitó előtt már nem valószínű, hogy újra versenyezni megyünk, de mindenképp szeretnénk még egy nagyszabású tesztet beiktatni a programba, hogy abszolút felkészülten tudjunk odaállni az Eger Rally rajtvonalához.

Partnereinknek köszönjük az együttműködést: Biotech, Well Done, Crescom, A Híd, Alustart, Jaga Trans-Art Kft.; Profi-Drink Kft.; Deák Hűtő és Klíma Kft. (deakhuto.hu); Brill-Company Zrt.; Sabina 2000 Kft.; Patrimon International Biztosítási Alkusz Kft.; Alcohol Trade Kft.; Benyó Autoszerviz Kft.; Esély Iskolai Szövetkezet; Makói Pro Sanitas Bt.; Zöld Élet Szociális Szövetkezet; Út-Garantor Kft.;

Flotta Business Car Kft.; Börcsök Trafik Bt.; Esély a Hátrányos Helyzetűeknek Közhasznú Alapítvány (rogers-iskola.hu; www.szefi.hu/gimnazium); Perla Moda Kft. (Magenta-Aréna); JK Kft. (Sztár Motel Balassagyarmat); Tried Logistic Kft.; Express Log Trans Kft.; Dr. Ember Alex; Villforgó Bt.; Revita-Group Kft.; Truszka Kft., Hartmann Építész Kft., Dolce Dream Kft., Gold Stone Trans Kft., Bartron 07 Kft., HidroProfil Kft., Bakony Techn 95, Diagonál Épker Kft., Dm Ker Kft.

Sajtófőnök: Horváth Judit – Tel.: 30/533-9099; E-mail: sajto.maxraceteam@gmail.com; web: www.maxraceteam.hu